



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA

KLASA: 053-01/13-01/00061

URBROJ: 533-21-13-0002

Zagreb, 18. travnja 2013.

dm-drogerie markt d.o.o.

10 090 ZAGREB

Kovinska 5a

*n/r gospođi Dubravki Štefanac Vinovrški, menadžerici
marketinga i odnosa s javnošću dm-a*

**PREDMET: Edukativno-preventivna inicijativa „Zaštiti se...
i neka cijeli ovaj svijet još sja u suncu!“**
- *mišljenje, daje se*

Poštovana gospođo *Štefanac Vinovrški!*

Zaprimili smo Vaš dopis vezano uz pokretanje natječaja učeničkih radova na temu „Djeca sunca... kako zdravo uživati na suncu“ u sklopu Edukativno-preventivne inicijative pod nazivom „Zaštiti se... i neka cijeli ovaj svijet još sja u suncu!“ koji će organizirati dm-drogerie markt d.o.o. i suradnici – Hrvatsko dermatovenerološko društvo i Referalni centar za melanom Ministarstva zdravlja Republike Hrvatske.

Budući da je riječ o preventivnom odgojno-obrazovnom i zdravstvenom programu rada s učenicima/cama od prvog do trećeg razreda osnovne škole, njihovim roditeljima i učiteljica/cama na zaštitu dječje kože od nepravilnog izlaganja sunčevim zrakama i mogućnosti malignih oboljenja kože još u ranoj dobi, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta sa zadovoljstvom daje potporu provedbi ovogodišnje, četvrte po redu, kampanje „Zaštiti se... i neka cijeli ovaj svijet još sja u suncu!“ i odobrava provedbu natječaja na temu „Djeca sunca... kako zdravo uživati na suncu“ i dostavu edukativne brošure svim učenicima/cama te dobi koja je dio ove hvalevrijedne inicijative dm-a.

Obuhvatom svih 125.000 djece u dobi od navršenih sedam godina do navršenih deset godina života, njihovih roditelja i učitelja/ica, dm-drogerie markt d.o.o. će sa svojim suradnicima (Hrvatsko dermatovenerološko društvo i Referalni centar za melanom Ministarstva zdravlja) pridonijeti kvalitetnijem odgajanju i osvještavanju hrvatske javnosti o važnosti fotozaštite i prevencije raka kože.

Zahvalni smo i na donaciji zdravstveno ispravnih proizvoda za zaštitu od sunčanja (čije ste ateste o ispravnosti dostavili uz zahtjev), koje će dm-drogerie markt d.o.o., nakon provedbe natječaja i odabranih deset najboljih skupnih radova dostaviti učenicima/cama od prvog do trećeg razreda i suglasnosti njihovih roditelja za korištenje navedenih proizvoda radi kvalitetne zaštite od sunca u sklopu edukativne kampanje. Stoga Vas upućujemo da se vezano uz provedbu natječaja izravno obratite ravnateljicama i ravnateljima osnovnih škola radi dogovora o daljnjoj suradnji vezanoj uz navedeni natječaj i ovu kampanju.

Ističemo da je u skladu s odredbama članka 59. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, broj 87/2008., 86/2009., 92/2010., 90/2011., 5/2012., 16/2012. i. 86/2012.) u školskim ustanovama zabranjen svaki oblik promidžbe i prodaje proizvoda koji nisu u skladu s ciljevima odgoja i obrazovanja, te organizatora molimo da se toga pridržava.

Organizatorima želimo puno uspjeha u provedbi ove kampanje, a djeci, njihovim roditeljima i odgojiteljima želimo zdravo, ugodno i toplo ljeto.

S poštovanjem,

POMOĆNICA MINISTRA

Ankica Nježić, prof.

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Pismohrani, ovdje

